
 
  

Level 2 – Fortgeschritten – Blatt 2 Lösung A1 a)  ���� � ���	�3�� � �
�	�3�� �′��� � �3�
�	�3�� � 3��		�3��  b)  ���� � 4�
�	�2� � 4� �′��� � �8��		�2� � 4� c)  ���� � ��	����  �′��� � 3 ��	���� ⋅ �
� 	��� d)  ���� � �� 	���� �′��� � 3���
�	����	 e)  �
���√�� �′��� � 4 �
���√�� ⋅ ����	�√��� ⋅ ��√�      � � �√� �
���√�� ⋅ ��	�√�� f) ���� � 3 ��	���� � 2��� �′��� � 6 ��	��� � 2��� ⋅ �
�	��� � 2��� ⋅ �2� � 2�    � 12�� � 1���		��� � 2��� ⋅ �
���� � 2��� g) ���� � ��		��� � ��� �′��� � �� ��� � 2����
� ��� � ��   h) ���� � 2 !"	��2�� �′��� � 4 ⋅ !"		�2�� ⋅ �1 � !"	��2��� ⋅ 2     � 8 ⋅ !"		�2�� ⋅ �1 � !"	��2���  Lösung A2 a) ���� � 2 �
���� � 1;		�$ � %�  �′��� � �2��		���  �′ �%� � �2sin �%� � �2 ⋅ ��√2 � �√2 b) ���� � 2 ��	�3�� ;		�$ � �%�   �′��� � 6�
�	�3��  �′ ��%�  � 6 �
��2)� � 6 ⋅ 1 � 6 c) ���� � )� � �� 	�0,5)�� ;		�$ � 2  �′��� � 1 � 0,5)�
�	�0,5)��  �′�2� � ) � 0,5) �
��0,5) ∙ 2� � ) � ��0,5)� � 1,5) d) ���� � 4 ��	�3) � 2�� � 1;		�$ � 0  �′��� � 8�
�	�3) � 2��  �′�0� � 8�
��3)� � �8 e) ���� � ) � 2�
 � .2 �� � %� / ;		�$ � 0%1   �′��� � �4��	 .2 �� � %� /  �′ �0%1  � �4 ��	 .2 �0%1 � %� /	 � �4 sin �2�) � �4 ⋅ ��√3 � �2√3 f) ���� � 4 �
� ��% ;		�$ � 0  �′��� � � �% �
� ��%   �′�0� � � �% �
��0� � � �%	 g) ���� � �3��		�2�� � %��; 		�$ � ��√)  �′��� � �12� ⋅ �
� �2�� � %�   �3�45 � �12� ⋅ �
� �2 ∙ %� � %� � �6√) ∙ ��√2 � �3√2) h) ���� � 4 ��	� �5� � ��) ;		�$ � %�  �′��� � 20�� 	 �5� � ��) ⋅ �
 � �5� � ��)   �′ �%� � 20�� 	 �0%� 	� ��) ⋅ �
 � �0%� � ��) � 20 ⋅ �� ⋅ √3 ⋅ �� � 5√3 i) ���� � �!�
����� � !� ��	��� ;		�$ � %�  �′��� � 2!�
���� ⋅ sin��� � !��
�	���  �′ �%� � 2!�
� �%� ⋅ sin �%� � !��
 � �%� � 0 j) ���� � 6273 �
���� � !��		��� ;		�$ � %�  �′��� � � 6273 ��	��� � !�
�	���  �′ �%� � � 6273 ��	 �%� � !�
 � �%� � � 6273 ⋅ ��√3 � 6� � 6� � 6� � �� !   



 
  

Level 2 – Fortgeschritten – Blatt 2 k) ���� � !� ��	��� � !� ; 		�$ � �%�   �′��� � !��
����  �′ ��%�  � !��
� ��%�  � ��√2!� l) ���� � � 6�√� �
���� � 6%� ; 		�$ � %�  �′��� � 6�√� ��	��� � 6%��  �′ �%� � 6�√� ��	 �%� � 6489: � 6� � �16%8 � 6�%8;1���%8  Lösung A3 ���� � ��	����; 				�′��� � 2��		��� ⋅ �
�	���  1. Winkelhalbierende: < � � hat die Steigung = � 1: �′��� � 1 � 2�� 	��� ⋅ �
 ���� 		⟹				 �� � %� ; 		�� � 0%�   � hat in �� � %� sowie �� � 0%�  dieselbe Steigung wie die erste Winkelhalbierende. Die �-Achse selbst hat die Steigung = � 1: �′��� � 0 � 2�� 	��� ⋅ �
 ���� 			⟹				 �� � 0;				�� � %� ; 		�� � );		�� � ��);		�0 � 2)  � hat in � � ?0; %� ; ); ��); 2)@ dieselbe Steigung wie die �-Achse.  Lösung A4 ���� � 3��		��� � 1;					�3��� � 3�
�	���  a) 3�
 ���� � 0;	⟹		 �� � %� ; 			�� � ��) b) Ja, es gibt Stellen mit �3��� A 1 , da B von 3�
���� � C�3; 3D    


